

**تیم پر اسپولیس بر گزار شد**

آخرین تمرین تیم فوتبال پرسپولیس پیش از دیدار با تیم جوان بوشهر برگزار شد. آخرین تمرین تیم فوتبال پرسپولیس پیش از دیدار با تیم جوان بوشهر از مرحله یک شانزدهم نهایی جام حذفی، عصر دیروز در مجموعه شرکت واحد برگزار شد. این تمرین از ساعت ۱۵ و ۲۰ دقیقه آغاز شد و بازیکنان پرسپولیس به مدت یک ساعت تمرین سبکی را در برنامه داشتند. آنها پس از گرم کردن بدن هایشان به تمرین های کششی پرداختند و سپس تمرین آقاوسط در قالب گروه های چند نفره در دستور کارشان قرار گرفت. پس از آن نیز به صورت گروهی روی استارت های کوتاه متمرکز شدند. در آخرین مرحله از تمرین علی دایی سرمربی تیم پرسپولیس لیست ۱۸ نفره بازیکنان برای بازی (سهشنبه) را مشخص کرد و سپس برای بازیکنان این لیست تمرین ارسال ضربات کرنر و ضربه به سمت دروازه را در نظر گرفت و بازیکنان خارج از لیست نیز زیر نظر حسین عیدی، در طرف دیگر میدان به تمرین های حمله به سمت دروازه و ارسال سلترا از جناحین پرداختند.



**توکيو، ميزبان فینال لیگ قهرمانان آسیا**

کنفدراسیون فوتبال آسیا ورزشگاه محل برگزاری فینال لیگ قهرمانان آسیا را اعلام کرد. از سوی کمیته برگزاری لیگ قهرمانان آسیا ورزشگاه ملی توکیو ژاپن برای برگزاری فینال لیگ قهرمانان آسیا در فصل ۲۰۱۰ انتخاب شد. این در حالی است که دو ورزشگاه آزادی تهران و ملک فهد عربستان برای این میزبانی در خواست داده بودند. AFC با تشکر از ایران به خاطر پیشنهاد میزبانی اعلام کرد که فینال این رقابتها روز شنبه ۱۳ نوامبر ۲۰۱۰ در ورزشگاه ملی توکیو ژاپن برگزار خواهد شد.



**قهرمانی استیل آذین را می خواهیم**

کریمی: شرایط مناسب باشد به پرسپولیس برمی گردم  
هافبک تیم فوتبال استیل آذین با بیان اینکه قهرمانی در جام حذفی راه میانبری برای آسیایی شدن تیم هاست گفت: ما باید در این مسابقات قهرمان شویم تا بتوانیم به آسیا صعود کنیم. علی کریمی در پایان دیدار عصر دوشنبه تیم های فوتبال استیل آذین تهران و سپاهان نونین اصفهان در جمع خبرنگاران گفت: نیمه اول بازی خوبی را ارائه دادیم و به گل های برتر دست یافتیم به همین دلیل در نیمه دوم انگیزه لازم را نداشتیم و نتوانستیم بازی خوبی را ارائه دهیم. البته شرایط مناسب باشد به پرسپولیس برمی گردم.



**وضعیت فوتبالیان نگران کننده است**

هاشمیان: احتمال بازگشتم به ایران وجود دارد  
وحید هاشمیان وضعیت لیگ ایران را نگران کننده خواند و ابراز امیدواری کرد که با بهره گیری از مدیران متخصص، شرایط فوتبال کشور بهبود یابد. هاشمیان گفت: فوتبال ما از پتانسیل بالایی برخوردار است اما به نظرم وضعیت این روزهای لیگ فوتبال نگران کننده است. همه حواس ما به جای اینکه به بازی باشد بر روی مسائل حاشیه ای متمرکز شده و این حواسی، بازیکنان و شاید حتی مربیان را هم به ستوه آورده است. مهاجم ۳۳ ساله بوخوم در خصوص بازگشت مهدوی کیا به ایران و بازی در تیم استیل آذین و اینکه آیا احتمال دارد او هم به کشور بازگردد، گفت: در فوتبال هر احتمالی وجود دارد. فوتبال پر از فراز و نشیب است. از نظر من، در حال حاضر صحبت کردن پیرامون مساله ای که مربوط به آینده بوده و مشخص نیست بی مورد است.



**حرف امروز**

**بدمینتون برای دهه فجر سنگ تمام گذاشت**

سدیف الله ترابی در شرايطی که اکثر فدراسیون های ورزشی کشورمان سرگرم برپایی مسابقات لیگ برتر و مسابقات گوناگون در این ایام هستند، ولی فدراسیون بدمینتون ایران در راه برگزاری مسابقات بین المللی دهه فجر سنگ تمام گذاشت و با دعوت از ورزشکاران صاحب نام ۱۵ کشور جهان جام بیستم خود را با شکوه تر از گذشته برگزار کرد. هر چند که در این رویداد بزرگ کسب مدال طلا برای شرکت کنندگان ایرانی مقدور نشد ولی جوانان ایرانی در عرصه مسابقات بین المللی فجر قابلیت خود را بروز دادند و کسب ۳ مدال نقره و ۳ مدال برنز گویای تلاش و جدیت اعضای تیم ملی بدمینتون ایران در کنار شرکت کنندگان خارجی بود.

از سوی دیگر فدراسیون بدمینتون برای آنکه مسابقات بین المللی جام فجر را از نظر کیفی ارتقا بدهد، زمینه ای به وجود آورد که جایزه ۱۵ هزار دلاری برای این مسابقات در نظر گرفت همین امر باعث شد تا استقبال از جام فجر بهتر از گذشته شود.

ما بر این باور هستیم زمانی مسابقات بین المللی درون کشورمان صاحب رشد و جایگاه قابل قبول قرار می گیرد که در خصوص پذیرایی و اسکان تیم های خارجی توانمندی خودمان را بیشتر آشکار کنیم و با اقدام ارزنده جاذبه ورود بازیکنان خارجی و کشورهای صاحب نام را فراهم سازیم که یکی از این کارهای ارزشمند بالا بردن جایزه نقدی مسابقات بود که تحقق یافت.

در پیکارهای بین المللی دهه فجر جدا از درخشش پسران و دختران ایرانی در راه کسب مدال باید از حضور کارشناسان و صاحب نظران در این رویداد یاری کرد که ۹۰ درصد از اهالی ورزش بدمینتون به یاری فدراسیون آمدند تا با اتحاد نیروهای کارآمد کارها بهتر از گذشته انجام شود و زمینه ای بوجود آید تا از اندیشه تمامی مردان و زنان بدمینتون بهره مند شویم.

با این اوصاف کلاس مسابقات بین المللی دهه فجر در اندازه جام فجر و لایق جشن های شکوهمند انقلاب اسلامی بود که باید به فدراسیون بدمینتون و دست اندرکاران این ورزش آفرین گفت تا در سالهای آینده این مسابقات اعتبار و جلای بیشتری بگیرد.

**سپاهان با انگیزه برابر مقاومت کم روحیه**

تیم سپاهان اصفهان امروز در دیداری معوقه از هفته بیستم لیگ برتر میزبان مقاومت سپاسی شیراز است.

مسابقه این ۲ تیم در هفته بیستم تا پایان نیمه اول با نتیجه تساوی یک بر یک پیگیری شد که به دلیل بارش برف شدید، داور بازی، شرایط را برای ادامه مناسب ندید و این دیدار به زمان دیگری موکول شد.

در همین خصوص با اعلام سازمان لیگ این دیدار در ورزشگاه فولادشهر اصفهان برگزار خواهد شد.

در حال حاضر سپاهان با ۵۲ امتیاز در صدر جدول قرار دارد و مقاومت با ۳۱ امتیاز در رتبه دهم جدول بسر می برد.

ضمن آنکه قضاوت این بازی معوقه برعهده مسعود مرادی با کمک نریمان و حسین خانبان است.

گفتنی است سپاهان امروز در حالی به مصاف تیم مقاومت می رود که حریف شیرازی شرایط خوبی از نظر فنی ندارد و نسبت به هفته بیستم دچار افت شده است. مقاومت آخرین بازی خود را برابر تیم قهر نشین ابومسلم با شکستی سنگین پشت سر گذاشته و سپاهان با یک برد پرگل در خاتمه میزبان مقاومت است.

**پیرونده روز**

**لزوم توجه به فهرست ۲۰۱۰ داروهای ممنوعه**

**برخورد با دوپینگ استنشاقی**



**برداشت آزاد**

نهاد بین المللی در مورد داروی «سالبو تامول» نیز اعلام کرده است که پیش از این مصرف این دارو و در صورت داشتن فرم معافیت مصرف در مانی (TUE) مجاز بود اما طبق فهرست ۲۰۱۰ ممنوعه، داروی «سالبو تامول» در صورت اعلام «شفاهی» ورزشکار هم از طریق مختلف مانند استنشاق قابل مصرف است. البته در مورد داروی «سالبو تامول»، غلظت بیش از ۱۰۰۰ نانوگرم در میلی لیتر به عنوان دوپینگ محسوب خواهد شد. بنابراین مصرف در مانی «سالبو تامول» دوپینگ به حساب آمده و موجب مثبت اعلام شدن نتیجه نمونه گیری می شود.

آژانس جهانی مبارزه با دوپینگ (وادا) ضمن تاکید بر تغییراتی که در لیست مواد ممنوعه سال ۲۰۱۰ ایجاد شده است، اعلام کرد که استفاده از برخی داروهای شفاهی از طریق «استنشاق» دوپینگ محسوب می شود. اعمال تغییرات مورد نیاز در فهرست داروهای غیر مجاز کاری است که در روزهای پایانی هر سال میلادی توسط «وادا» انجام شده و به طور رسمی منتشر می شود. چرا که رعایت آن در سال جدید میلادی توسط تمام ورزشکاران، مربیان و مسئولان تیم های سراسر دنیا در رشته های مختلف لازم و ضروری است.

در همین راستا تغییراتی در فهرست جهانی داروهای ممنوعه برای سال ۲۰۱۰ اعمال شده است. بر اساس تغییرات ایجاد شده استفاده از موادی مانند «سالمترو ل»، «سالبو تامول» و «پزودو افرین»، دوپینگ محسوب شده و با متخلفان برخورد خواهد شد.

**داروی ممنوعه**

وادا همچنین داروی «پزودو افرین» را

اعلام کرده اند که برخورد با موارد دوپینگ با توجه به چگونگی مصرف داروهای ممنوعه متفاوت انجام خواهد شد. به طور مثال اینکه مجازات در مورد مصرف داروی «سالمترو ل» تغییر کرده است. طوریکه از این پس ساده ترین آثار استفاده از این ماده ممنوعه حتی از طریق «استنشاق» نیز برای اثبات دوپینگ کفایت کرده و نیازی به آزمایش بیشتر نیست. ۱۵۰ میکروگرم در میلی لیتر باشد، دوپینگ محسوب می شود.

**یحیوی: با برد مقابل ایران جوان**

**خاطره تلخ بازی با شاهین را از ذهن هواداران پاک می کنیم**

مری سگربانان تیم فوتبال پرسپولیس در مورد آخرین وضعیت میثاق معمارزاده دیدار با ایران جوان بوشهر گفت: میثاق معمارزاده بدون هیچ مشکلی تمریناتش را ادامه می دهد و در تمرینات به نحو احسن کار می کند. محمدعلی یحیوی اظهار داشت: میثاق یکی از بهترین گلرهای فوتبال ایران به شمار می رود که می خواهیم او را برای اولین بازی جام حذفی آماده کنیم فقط او باید حواشش را برای این بازی جمع کند. وی افزود: حقیقی ۳ جلسه محروم شده و محرومیت وی شامل جام حذفی هم می شود. وی در اولین بازی نمی تواند درون دروازه پرسپولیس قرار بگیرد. حقیقی در دربی روی جوانی اشتباهاتی کرد و در گیری هایی را به وجود آورد که ماه به شدت با وی برخورد کردیم اما برنامه ریزی کردیم تا دیگر شاهد چنین حواشی از سوی حقیقی نباشیم. ما باید با این بازیکن جلسه ای برگزار کنیم و وی را به آرامش دعوت نماییم. یحیوی در خصوص شایعه عدم اعتماد دایی به معمارزاده اذعان داشت: اصلا این حرفها نیست و من نمی دانم چنین شایعاتی را چه کسانی ساخته و پرداخته می کنند. علی دایی به این ۲ گلر به یک چشم نگاه می کند و چنین مساله ای را به صراحت تکذیب می کنم. وی در خصوص عدم اعتماد به سیستم چرخشی استفاده از دروازه بانها گفت: ما برای استفاده از دروازه بانها همیشه سلسله مراتب آمادگی آنها را مدنظر داریم و سگربانها تا هر بازی که آماده باشند درون دروازه خواهند ایستاد و اصلا به سیستم چرخشی اعتقاد نداریم. وی در خاتمه در خصوص بازی با ایران جوان بوشهر اضافه کرد: بازی دشواری خواهیم داشت. ما می خواهیم با برد در این دیدار خاطره تلخ شکست مقابل شاهین را از ذهن هواداران پاک کنیم.

**کفاشیان: با هیج مربی خارجی**

**برای تیم ملی صحبت نکردیم**

در چند روز اخیر اخبار و شایعات زیادی پیرامون سرمربی تیم ملی به وجود آمده است. آخرین اخبار حاکی از آن است که مسئولان فدراسیون بی سرو صدا به دنبال حضور یک مربی بزرگ برای جایگزینی قطعی هستند. البته رئیس فدراسیون فوتبال مانند همیشه محتاط صحبت می کند و از رسانه های خواهد با فرام کردن بستر مناسب برای موفقیت تیم ملی در کنار فدراسیون حرکت کنند. علی کفاشیان در مورد شایعه کناری قطعی اظهار داشت: «ما با هیج مربی خارجی برای جایگزین ساختن فرد دیگر به جای قطعی صحبت نکرده ایم و موارد اخیر دال بر صحبت ما با مربی خارجی شایعه ای بیش نیست. قطعی با دقت و پشتکار برنامه های تیم ملی را دنبال می کند و با جدیت به دنبال موفقیت تیم ملی است. ما از او حمایت می کنیم و فرد دیگری برای سرمربیگری تیم ملی مدنظر ما نیست.» کفاشیان در ادامه در رابطه با تعیین پاداش دربی برای تیم برنده یعنی پرسپولیس اظهار داشت: «فعلا پاداشی از سوی فدراسیون برای دربی تعیین نشده است و من فکر می کنم پاداش معنوی برای دربی بهترین پاداش برای بازیکنان دو تیم است که جوانمردانه بازی کردند و همه هواداران از دیدن یک بازی خوب و جذاب لذت بردند.»

**دربی تبریز، این بار در جام حذفی**

**پرسپولیس با خاطره بد در بوشهر**

لیگ برتر را بدرخشش در جام حذفی تکمیل کند. دیدار آلومینیوم هرمزگان - فولاد خوزستان در نوع خود یک بازی عادی در چار چوب مسابقات جام حذفی است که طی آن تیمی از لیگ دسته اول مقابل حریفی از لیگ برتر صف آرایی خواهد کرد اما حضور وینگو بگوویچ روی نیمکت میزبان بندرعباسی جذابیتی خاص به این بازی می بخشد. این مربی که با حضور روی نیمکت فولاد خوزستان به فوتبال ایران معرفی شده است، امروز باید مقابل این تیم بایستد سه شنبه برای بگوویچ روزی ویژه است.

**اولین بازی احمدزاده**

در چار چوب مرحله یک شانزدهم نهایی مسابقات فوتبال جام حذفی باشگاههای کشور امروز همچنین تیم برق شیراز در ورزشگاه حافظیه به دیدار استقلال اهواز می رود. احمدزاده که به تازگی هدایت تیم فوتبال استقلال اهواز را برعهده

مسابقات جام حذفی باشگاه های کشور با صف آرایی پرسپولیس مقابل ایران جوان بوشهر و رویارویی تیم های تبریزی گسترش فولاد و تراکتور سازی به اوج حساسیت خود می رسد. پرسپولیس کمتر از یک هفته پس از پیروزی در دربی تهران در بوشهر میهمان ایران جوان این شهر است. سرخیوشان که یکی از اصلی ترین اهداف شان در فصل جاری دستیابی به سهمیه لیگ قهرمانان آسیاست می تواند با قهرمانی در جام حذفی آسان تر و راحت تر از ۳۴ هفته رقیب سنگین و فشرده به قهرمانی دست یابد. آنها برای قهرمانی در جام حذفی فقط باید در ۵ یا ۶ بازی پیروز شوند که اولین آنها مسابقه بعد از ظهر امروز در بوشهر مقابل ایران جوان است.

**خاطرات تلخ بوشهر**

پرسپولیسی ها از بوشهر خاطرات خوبی ندارند. شاهین و ایران جوان گرچه اسم و رسم آنچنانی در فوتبال ایران ندارند اما همیشه در خانه مقابل پرسپولیس تیمی مستحکم و قدرتمند بوده اند. شکست ۴ بر یک پرسپولیس مقابل شاهین که کمتر از ۲۴ روز پیش در بوشهر

**حرفهای شما**  
تلفن مرکزی: ۳۳۱۱۰۲۵۱-۹  
داخلی: ۲۳۲۶-۲۳۲۵-۲۵۱۰  
ساعت تماس: ۱۸ تا ۱۰  
E-mail: Kayhanvarzeshi@yahoo.com

**بدترین باخت**

آقای علی دایی! باخت مقابل عربستان بدترین باخت زندگی شما بود نه مقابل شاهین. در ضمن هر وقت ایران را به جام جهانی بریدید آن وقت می توانید راحت بخوابید.

**قوانین**

بازیکنان را محروم کرده و وانمود می کنند ما هم قانون داریم. می گفتند در دربی جرایم چند برابر می شود. یعنی قوانین یادشان می رود؟ ولی چرا؟  
فراموشکار ندایا اینکه...

**مانده- اصفهان**

**راه دراز**  
هنوز تارسیدن به وضعیت مطلوب داوری راه درازی در پیش داریم.

**سمعی- تهران**

**سرمایه گذاری**  
در ورزش ما پول های زیادی هزینه می شود ولی بازه لازم را ندارد زیرا در جای درستی خرج نمی شود. مسئولان نباید سرمایه گذاری بر روی جوانان را از یاد ببرند.

**نوری- تهران**

**بازار مکاره**

ضمن تبریک به مناسبت سالگرد تأسیس روزنامه کیهان ورزشی امیدوارم این روزنامه با کیفیت بهتر سالهای سال در خدمت جامعه ورزش باشد. در ضمن آقای کفاشیان باید بدانند اگر امثال مراغوی کنار بروند فوتبال ما تبدیل به یک بازار مکاره خواهد شد.

**کلباسی- تهران**

**حرفه ای**

لیگ فوتبال ایران از حرفه ای بودن تنها نام آن را بیدک می کشد و فاقده مؤلفه های لازم می باشد.

**ثابتی- تهران**

**تشکر**

از مدیریت محترم کیهان ورزشی به خاطر اینکه بعد از سالها عکس ملوان و سپیدرود رشت را در صفحه اول روزنامه به چاپ رساندید تشکر می کنیم. همچنین تشکر لازم را از مقاله های زیبای آقای هادی پیشه ور داریم.

**شاهرخ و شهاب زراعت پرور**

**- بندر انزلی**

**جریمه ۱۰ میلیون ریالی باثوو**

**۵ میلیونی شیت و حقیقی**  
کمیته انضباطی باشگاه پرسپولیس آراء خود را در خصوص علیرضا حقیقی، شیت رضایی و میثم باثو اعلام کرد.

کمیته انضباطی باشگاه پرسپولیس اعلام کرد با توجه به گزارش محمود خور دبین، میثم باثو به دلیل غیبت در یک جلسه از تمرینات سونا و استخر با اکثریت آراء به پرداخت ده میلیون ریال جریمه نقدی محکوم شده است. هم چنین باثو با نظر علی دایی می تواند بعد از بازی پرسپولیس در بوشهر، به تمرینات بازگردد.

باشگاه پرسپولیس همچنین درباره تخلفات علیرضا حقیقی و شیت رضایی که در جلسه کمیته انضباطی باشگاه حضور یافته و توضیحات خود را ارائه کرده بودند، با اشاره به اینکه رای نامتناسب و نامتعارفی از سوی کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال صادر شده؛ این دو بازیکن را نیز به دلیل حرکت ناشایستی که انجام داده بودند به پنجاه میلیون ریال جریمه نقدی محکوم کردند.

باشگاه پرسپولیس با انتقاد از رای کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال اعلام کرده است که اولاً شکل ظاهری صدور رای از سوی این کمیته حفظ نشده است چرا که رضایی و حقیقی باید در آن جلسه حضور پیدا می کردند و امکان ارائه توضیح یا دفاع از می یافتند و ثانیاً اینکه رای کمیته انضباطی بیشتر به تنبیه باشگاه انجامیده تا تنبیه بازیکن چرا که محرومیت از مسابقات رسمی بیش از آنکه به ضرر بازیکن باشد لطمه به باشگاه زده است.